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Peume ¢ uemesn: Yoaese Rl
(g RN -
2=y =2=0),

x+2y-6=0.

Peiunme cucmersy YpasHeni A
2x—y—2 = (). (Omsem: Decroneynoe

. 4y _.2.‘, -4 = 0 MROFCECMEO Paenull.

Omeem: (2:2).
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Pemure cucreMmy ypaBHEHUA

(v =3x—1
2X + e

- BbIpA3UM

- TI0JICTaBUM

- pemuM

- TIOJICTABUM
-BBIYUCIIUM
-3aIIUIIEM OTBET



PenieHue CUCTEM JIMHEUHBIX
YpaBHEHUU METOIOM IIOJICTAHOBKHU

- BBIpa3um
- IOJICTAaBUM
- PELIUM
- IOJICTaBUM
-BBIYUCIIUM
-3aIIHUIIEM OTBET
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- BBIpa3uM

- IOJACTAaBUM

- PEILIUM
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Otset: ( 0,5; 1,5)

<r2x—y=8
gy = —13
<r2x—y=8
=y — 13
[20-13) -y =38
gy — 13
<ry=34
gy — 13

y = 34

X =21

OtgeT: (21;34)
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JloMaliHee 3a1aHue

1. ITaparpa¢d 30 uynTarh, 3HaTh aATOPUTM PELICHUS CUCTEMBbI
YPaBHEHUM METOJIOM MOJACTAaHOBKHU

2. Pemmts Ne 30.2(1,4,6)

3. COCTaBUTH U PEUIUTH METOAOM ITOJICTAHOBKUA 3 CUCTEMBI
YpaBHEHUH
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